PERQZY IRON

Mbl MPON3BOOWNM BE3OMACHOCTDb

ID: 209010
Ayrm Suzuki SV650 ot 2007

JleBasi ctopoHa lNpaBaga cTopoHa

1 - Bont M10x1,25x140 ¢ wanb6amu + cmMeHHbIn HakoHe4HuK 40/10
2 - bonT M10x1,25x130 c wanbamu n BTynkomn 22x10x17

3 - Vicnonb3ayeTcs wrtaTHbn 6ont M12

4 - Wnuneka M10x310 ¢ warnbamu, raikamm v BTynkon 22x10x35
5 - bonT M10x1,25x70 c wanbamu n BTynkon 22x10x17

6 - BonT c wanbamm M10x1,25x190 + cMeHHbIln HakoHe4YHuK 40/10

KommeHTapum:

1 - HaumHaTb ycTaHOBKY pAyr crniegyeTr nocnegoBaTenbHO (CHayanma C  OOHOM  CTOPOHbl, MOTOM C
NPOTMBOMNOMOXHOMN) BO U3bexxaHne BO3MOXHOIO HaKpeHeHUs ABuUraTens B pame.

2 - [JaHHas KOHCTPYKUUSA Ayr no3BOMseT ycTaHaBnveaTb WX COBMECTHO cO crangepamu Ha gyru (Aptukyn Ne
209011), koTopble B AaHHbIA KOMMSIEKT HE BXOOAT U 3aKa3bIBAOTCH OTAENbHO.

O6LWwme MOMEHTbI 3aTXKKM B H*M
CocTtosiHne pesbbbl
P

e3xba Cranb ATNOMUHUA

M6 10 10

M8 24 20

M10 48 35

M12 56 45

BHUMHNMe:

[yrv He rapaHTUPYHOT NONHYHO 3aLUTY MOTOLVKAA,
a b CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €0 NOBPEXAEHWUA NPU NaAeHUAX.

Mo Bcem BONpocam CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Hallen NpoayKuuu,
a TaKkXKe C rapaHTUinHbIMKW 0bA3aTenbCTBaMy,
obpalanTecs noxanyncra Hanpamyro B atoboe otaeneHue Crazy Iron.
KoHTakTbl BanKaNLWMX OTAENEHNA CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

www.crazyiron.ru



